



# 步行者忽然不会走道了 奇葩球迷不干了 用广告调戏你的蹒跚

步行者先发五虎将



拉个选票,登个整版广告;互表“忠诚”,登个整版广告;回应质疑,还是登着个整版广告。嗯,看起来美国报纸消亡的时间,一定在NBA联盟倒闭之后。

这种程度的烧钱,毕竟只是有钱人的游戏,草根们要想吐个槽,可从来不去那么“高大上”的地方——翻翻那些充满市民气息的网站,例如 Craigslist,才是属于他们的第一选择。这是一个没有图片,用密密麻麻文字铺满了各类生活信息的大杂烩,它的索然无味,却只存在于乍一看的那两三秒钟。

这不,多翻翻帖子,你会发现日前一位步行者球迷的幽默秀。在“失物招领”这个子版块下,他发布了一则广告,声称要寻找步行者队保罗·乔治“丢失的天赋”(广告全文如下)。

步行者近段时间的状态实在令人费解,全明星赛前,球队还稳居东区头

名,压得迈阿密人喘不过气。可“小长假”一过,球队却陷入了“作死模式”:过去的11场比赛中,步行者仅赢下3场,虽然勉强保住东部第一的宝座。但看看当家球星乔治的表现:11战中他没有一场得分30+,命中率低至34%,场均失误却达到了3.2个。

也许这位球迷,还应该打听一下步行者主帅沃格尔节操的去向。在热火表态会为常规赛头名全力以赴的同时,沃格尔却宣称常规赛余下的4场比赛中会让关键球员休战,仅仅0.5个胜场的差距,瞬间成了两队战略和气度的标尺。

需要提醒的是,千万别觉得只有乔治一人背了黑锅。这份全篇只有146个英文词语的广告,至少还让另外两个人不幸“膝盖中枪”。这也许正是“黑色广告”的最高境界。

## 广告的运用

### 感谢:离队之时最适用

2012年7月,从凯尔特人加盟热火的雷·阿伦在《波士顿环球报》上刊登了整版广告,向自己效力5年的绿军表示感谢。用类似的方式缓和离队城市球迷关系的,还包括“魔兽”霍华德和小斯

等人。

一年之后,同一家的报纸,这回轮到凯尔特人用整版广告“怀念”被交易走的皮尔斯和加内特,称两人“永远流淌着绿色血液”。

### 庆功:一不留神闹乌龙

在小牛经过苦战击败热火问鼎2010~2011赛季的总冠军后,或许是夺冠渴望太过强烈,抑或是广告下单已无法更改,《迈阿密先驱报》竟然出现了带

有“祝贺迈阿密获得本赛季NBA总冠军”字样的广告。这样的“出版错误”让该报副总裁和广告部首席执行官都出面道歉。

### 造势:费了力,未必能讨好

一个星期前,为了帮助“魔兽”竞选常规赛 MVP 造势,火箭队在《行星日报》的头版刊登了一个整版广告,换来的却是球迷的一堆唾沫星子。

去年夏天,渴望留住霍华德的湖人就曾制作了6~7张巨幅广告牌放置在洛杉矶的各个重要区域,而且还在《洛杉矶时报》上面刊登了“留下霍华德”的广告——这些举动都未能打动“魔兽”分毫。

### 回击:借势而为的危机公关

去年9月,ESPN给出了“北美4大联盟球队排名榜”。国王队不幸地被排在了第122位,被评为最糟糕的职业体育球队的同时,“荣登”ESPN杂志

封面。

对此,国王队登出整版广告作出回应:“嘿,ESPN,漂亮的三不沾”,“新的时代,昂首阔步”,并挑衅地刊登了球队下一场在ESPN直播的比赛。国王队去年换了新的老板团队,成功留在了萨克拉门托,并计划重建球馆。

### 祝福:醉翁之意不在酒

科比处于跟腱修复手术后的恢复期间,一位球迷砸下重金,在《洛杉矶时报》投下整版广告,期待科比尽快重返赛

场,并且赞其为史上最伟大球员——也许广告最下方的LOGO和网址才是他的真正意图。这位来自阿联酋的球迷名叫苏尔坦·艾哈迈德·本·苏莱姆,36岁的他目前是迪拜多种商品交易中心(简称DMCC)的执行主席。黄文

## 失物招领

刚刚崭露头角的NBA超级巨星保罗·乔治的“天赋”走失了。我们非常急切地希望它能够在NBA季后赛开始之前的几周重新回到它主人的身体上。我们在所有地方都找过了,脱衣舞俱乐部,成人用品商店,Moron Mountain(空中大灌篮里怪物的老家),Tune Land(地底世界)。不过还没能找到。

自从去年12月开始,他的跳投就消失了!这也是它消失时间最长的一次。我们认为这和那位在迈阿密被他搞大肚子的脱衣舞女郎有关系,不过她已经离开自己的岗位了。如果您有关于他消失天赋的相关信息,请马上报告给印第安纳步行者的经理拉里·伯德,您可以在一天内的任何时候在密歇根州的Rathskeller酒吧401 E包厢里找到他。

奖励:如果步行者在东区决赛里不可避免地输给了热火的话,我们将会想方设法给您送一条勒布朗·詹姆斯的湿乎乎的头带。



## 赛场速递

### 热火让出东部第一

昨日上午,热火客场以102:107不敌灰熊,由于步行者全替补出战仍险胜雄鹿,迈阿密再次从东部第一的位置跌下,两队争夺进入最激烈阶段。

全场比赛,詹姆斯拿下37分6个篮板5次助攻,波什13分6个篮板。灰熊取得主场12连胜,距离西部第八还有半场差距,扎克-兰多夫15投12中25分11个篮板,马克-加索尔20分14个篮板。

昨日,火箭客场迎战掘金,最终116:123不敌对手。

火箭三连胜结束。林书豪拿下18分6次助攻,帕森斯16分,阿西克12分12个篮板,哈登9投仅1中,只得10分6次助攻。

掘金止步两连败。弗耶三分球10投6中拿下30分15次助攻,法里埃德拿下23分9个篮板,莫兹戈夫22分6个篮板,布鲁克斯13分。

GREE 格力 掌握核心科技 1赫兹 好变频 核心科技 就在格力 格力变频技术荣获国家科技进步奖 格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调,2年免费包换 国家科技进步奖 好空调·格力造